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              Al Consigliere  
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 Al Consigliere  

 Stefano Giussani 

 Via pec:giussani.consigliererho@arubapec.it 
 

e p.c.       Al Presidente del Consiglio 

 Alla Segreteria Organi Istituzionali 

Ufficio Diritti 

Sede 

 
 

 

 

Oggetto: Interrogazione prot.61013 del 4/10/2022_Manutenzione dell’asfalto di Piazza dei Marinai d’Italia e 

dell’attuazione del Progetto dell’Agora 

 
 

In merito all’interrogazione in oggetto, si risponde per singolo punto: 

 

- l'impianto di videosorveglianza progettato e previsto per la piazza Marinai d'Italia non è stato installato in quanto era 

inserito in un più ampio progetto di sicurezza del territorio, predisposto per la candidatura ad un bando promosso dal 

Ministero degli interni. Il comune di Rho è entrato in graduatoria ma non ha potuto ricevere contributo per mancanza di 

risorse sufficienti. 

Con Decreto del 21.10.2022 pubblicato in Gazzetta Ufficiale, serie generale n.281 del 01.12.2022, il Ministero 

dell’Interno ha pubblicato un nuovo bando per il finanziamento di interventi per la sicurezza del territorio. 

E’ intenzione dell’Amministrazione riproporre il progetto di cui sopra alla candidatura. 

 

- il progetto di riqualificazione della piazza per la realizzazione di una delle 10 agorà, verrà riproposto negli strumenti di 

programmazione con il redigendo nuovo bilancio triennale. Nel 2022 a seguito diversi finanziamenti ottenuti, tra cui 

diversi PNRR, si è reso necessario dare priorità alle scadenze dettate da tali contributi. 
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- in merito al rifacimento pavimentazione della piazza, nel mese corrente, come da programmazione interna, verranno 

eseguiti interventi a zone per il rifacimento del manto di usura. Interventi tampone e localizzati, cercando di interessare le 

zone maggiormente compromesse dal degrado. 

 
 

Cordiali Saluti.  

                         Assessora 

                                                                                     Valentina Giro 


